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Αξιότιµε κύριε  Υφυπουργέ, 
 
Είναι γνωστό ότι το πρόγραµµα της καταπολέµησης του δάκου της ελιάς στη χώρα µας 
αποτελεί πρωταρχικής σηµασίας και σπουδαιότητας πρακτική που εφαρµόζεται µε 
απόλυτη επιτυχία εδώ και δεκαετίας διασφαλίζοντας την ποιότητα του παραγόµενου 
ελληνικού ελαιόλαδου, παρά τις κατά καιρούς εκφραζόµενες ενστάσεις για το 
λειτουργικό κόστος της. 
 
Έχει , όµως, παρατηρηθεί µια ιδιαίτερα αργή διοικητική λειτουργία για την  έγκαιρη 
εφαρµογή του προγράµµατος, µε αποτέλεσµα τις µεγάλες καθυστερήσεις στην έκδοση 
των σχετικών αποφάσεων για την κατανοµή και έγκριση πρόσληψης του προσωπικού και 
της απόφασης έγκαιρης εξασφάλισης και κατανοµής των πιστώσεων στις Περιφέρειες. 
 
Το γεγονός αυτό ελλοχεύει κινδύνους για την αποτελεσµατική υλοποίηση του 
προγράµµατος, ενώ δίνει το έναυσµα για επικριτικά σχόλια για τους αργούς ρυθµούς µε 
τους οποίους κινείται η  ∆ηµόσια ∆ιοίκηση. 
 
Κατόπιν αυτών και προκειµένου να αποφύγουµε τις καθυστερήσεις του 2011, 
παρακαλούµε κατ’ αρχήν για την κατανοµή του υπολοίπου ποσού για την αποπληρωµή 
των εργολάβων δακοκτονίας του 2011 και κατά δεύτερο λόγο να εξασφαλισθεί πίστωση 
για τις δαπάνες δακοκτονίας έτους 2012 και να κινηθεί τάχιστα η διοικητική διαδικασία 
για την έκδοση των σχετικών αποφάσεων σε ένα τοµέα στον οποίο απαιτείται ταχεία, 
συγκεκριµένη και απτή δράση, προκειµένου και από τη δική µας πλευρά να ξεκινήσουν 
άµεσα οι διαδικασίες για τη διενέργεια των απαιτούµενων διαγωνισµών, που αφορούν 
στην προµήθεια των φυτοπροστατευτικών υλικών, εντοµοκτόνων και πρωτεΐνης            



(κρίνουµε σκόπιµο η προµήθεια αυτή να γίνεται κεντρικά από το ΥπΑΑΤ και να 
κατανέµονται τα υλικά ακολούθως έγκαιρα στις κατά τόπους Περιφερειακές Ενότητες), 
αλλά και στην ανάθεση του έργου για την εκτέλεση του προγράµµατος ψεκασµών.   
 
Θέλουµε να σηµειώσουµε, επίσης, ότι για την Περιφέρειά µας η στελέχωση της 
δακοκτονίας µε έκτακτο προσωπικό, σε συνδυασµό µε τις τελευταίες αποχωρήσεις 
µονίµων στελεχών των υπηρεσιών µας, κρίνεται στοιχειωδώς αναγκαία να κυµανθεί αν 
όχι στα επίπεδα του 2009, στα επίπεδα του 2010, για την απρόσκοπτη εφαρµογή του 
προγράµµατος. 
 
Σας επισυνάπτουµε πίνακα µε τις πρόσληψης έκτακτου προσωπικού δακοκτονίας για την 
τελευταία τριετία. 
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